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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. szeptember 
10. napján 15:00 órakor a Kisbárapáti Községházán (7282 Kisbárapáti, Fő utca 83.) tartott 
soros nyilvános ülésén. 
 
Jelen vannak:  Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
   Kiss Jánosné, alpolgármester  
   Háger Ferenc, képviselő 
   Mráv Norbert, képviselő   
   Szalai Barbara, képviselő 
   
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
   
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
Köszönti a megjelenteket a soros nyilvános ülésen. Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő 
képviselőből 5 fő jelen van. 
 
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontot tárgyalja a képviselő-testület.  
 
Kérem, hogy határozzunk a napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem 
szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 55/2025. (IX.10.) számú képviselő-testületi határozat: 

 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2025. 

 szeptember hó 10. napján megtartott soros nyilvános ülésén a következő napirendeket 

 fogja tárgyalni: 

 1.  Előterjesztés a családok támogatásáról szóló 15/2023. (XI.29.) önkormányzati 
 rendelet módosításáról szóló …/2025. (IX. ...) önkormányzati rendelet elfogadására 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 

 
2. Előterjesztés az Igal és Környéke Alapszolgáltatási Központot Fenntartó 
Társulás Társulási Megállapodásának jóváhagyására 

 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 

 3. Előterjesztés a Kisbárapáti Napköziotthonos Óvoda Igazgatójának egyéni 
 teljesítménycéljainak meghatározásáról 

 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 

4. Előterjesztés óvodáskorúak támogatása és tanévkezdési támogatás 
megállapítására 
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 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 

 5.  Előterjesztés a DRV_V_121_Kisbárapáti vízmű megnevezésű víziközmű-
 rendszerre vonatkozó 2026-2036. évi gördülő fejlesztési terv elfogadásáról 

 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 

 6. Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
 Ösztöndíjrendszer 2026. évi fordulójához való csatlakozásról 

 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 

7. Előterjesztés a Takáts Gyula Vármegyei Hatókörű Városi Könyvtár Kisbárapáti 
községben 2024. évben végzett könyvtári szolgáltatásairól 

 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
 8. Egyebek. 
  8.1. Közmeghallgatás időpontjának kitűzése 

  8.2. Előterjesztés a nyugdíjasok köszöntése rendezvényről 
  Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
  

Napirend: 
1. Előterjesztés a családok támogatásáról szóló 15/2023. (XI.29.) önkormányzati 
rendelet módosításáról szóló …/2025. (IX. ...) önkormányzati rendelet elfogadására 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester   
A képviselők az írásos előterjesztést megkapták. Az előterjesztés és a rendelet-tervezet 
tartalmazza a rendelet módosításának részletes bemutatását. Tartalmát a képviselők 
megismerhették. 
 
Kérem a képviselők hozzászlását, véleményét. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendeletet a melléklet szerinti tervezetnek 
megfelelő tartalommal megalkotni szíveskedjen.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 
  10/2025. (IX.11.) önkormányzati rendelet 
     Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete 
     a családok  támogatásáról szóló 15/2023. (XI.29.) önkormányzati rendelet 
 módosításáról 
      
A rendelet, valamint az egységes szerkezetbe foglalt rendelet a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi. 
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2. Előterjesztés az Igal és Környéke Alapszolgáltatási Központot Fenntartó Társulás 
Társulási Megállapodásának jóváhagyására 
 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Az írásos előterjesztés és a megállapodás-tervezet kiküldésre került a képviselők részére.  
 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 

A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzik el. 
 
Indítványozom a  kiküldött határozati javaslat elfogadását. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással megalkotta az alábbi rendeletet: 
 
Kérdés, észrevétel nem hangzik el. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a Megállapodás jóváhagyásásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 

56/2025. (IX.10.) képviselő-testületi határozat: 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztés 
mellékletét képező Igal és Környéke Alapszolgáltatási Központot Fenntartó Társulás 
Társulási Megállapodását. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodás aláírására. 
 
Felelős: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Határidő: értelem szerint 
 

3. Előterjesztés a Kisbárapáti Napköziotthonos Óvoda Igazgatójának egyéni 
teljesítménycéljainak meghatározásáról 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
A képviselők részére kiküldött előterjesztés tartalmazza az igazgató egyéni 
teljesítménycéljainak meghatározását. 
Kérem ezzel kapcsolatban a képviselők hozzászólását, javaslatát. 
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Kérdés, észrevétel nem hangzik el. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk  a Kisbárapáti Napköziotthonos Óvoda Igazgatójának 
egyéni teljesítménycéljainak meghatározásáról 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 57/2025. (IX.10.) képviselő-testületi határozat 
 Kisbárapáti Község Önkormányzatának képviselő-testülete a 2025/26-os nevelési 
 évben a Kisbárapáti Napköziotthonos Óvoda igazgatójának fenntartó által 
 meghatározott értékelési szempontjaként az alábbit határozza meg: 
 

• Madárbarát Óvoda cím elnyerése 
 
 A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakról az 
 érintettet értesítse, és az egyéni célt az oviKréta rendszerben dokumentálja. 
          
 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 Határidő: azonnal 
   
4. Előterjesztés óvodáskorúak támogatása és tanévkezdési támogatás megállapítására 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
A képviselők az írásos előterjesztést megkapták. Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően 
javaslom a szülői terhek mérséklésére az óvodás és iskolás korúak részére támogatás 
megállapítását. 
Kérem a képviselők hozzászólását, észrevételét. 
 
Kérdés, észrevétel nem hangzik el. 
 
Kérem határozzunk  az óvodás és iskolás korúak részére történő támogatás megállapításáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 58/2025. (IX.10.) képviselő-testületi határozat 
 Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
 benyújtott kérelmek alapján az arra jogosultak részére óvodás korúak támogatását 
 állapít meg gyermekenként 25.000,- Ft összegben. 
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 Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
 benyújtott kérelmek alapján az arra jogosultak részére tanévkezdési támogatást állapít 
 meg gyermekenként 35.000,- Ft összegben. 
 
 A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék a 
 megállapított támogatások kifizetéséről. 
 
 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 Határidő: értelem szerint 
    

 5.  Előterjesztés a DRV_V_121_Kisbárapáti vízmű megnevezésű víziközmű- rendszerre 
 vonatkozó 2026-2036. évi gördülő fejlesztési terv elfogadásáról 

Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a törvényei előírás alapján a DRV Zrt. elkészítette a 
települési és térségi víziközmű-rendszer 2026-2036. évi gördülő fejlesztési terv  
dokumentációját. A terv részét képezi a felújítási, pótlási, valamint a beruházási terv, amelyet 
a víziközmű-szolgáltatás színvonalának szinten tartása, illetve javítása érdekében a tárgyév 
szeptember 30-ig elektronikus úton szükséges jóváhagyásra benyújtani a Magyar Energetikai 
és Közmű-szabályozási Hivatalhoz. Az írásos elterjesztést a képviselők megkapták. 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
Kérdés, észrevétel nem hangzik el. 
 
Kérem határozzunk  a víziközmű-rendszerre vonatkozó 2026-2036. évi gördülő fejlesztési terv 
elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 59/2025. (IX.10.) képviselő-testületi határozat 
 Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a 

 DRV_V_121_Kisbárapáti víziközmű rendszer ellátásért felelőse a víziközmű-
 szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § szerint a Dunántúli Regionális Vízmű 
 Zrt. által a 2026-2035. időszakra elkészített gördülő fejlesztési terv felújítási-pótlási és 
 beruházási tervrészét elfogadja és a gördülő fejlesztési tervben meghatározott, 2026. 
 évre vonatkozó munkálatokat a DRV Zrt-től megrendeli, valamint az aláírt megrendelő 
 nyomtatványokat a DRV részére legkésőbb 2025. december 15-ig megküldi. 
 
 Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges nyilatkozatokat 
 aláírja. 
 
 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 Határidő: azonnal 
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6. Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 
2026. évi fordulójához való csatlakozásról 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
A képviselők részére az írásos elterjesztés kiküldésre került. Javaslom, hogy csatlakozzon az 
Önkormányzat a pályázati felhívás 2026. évi fordulójájóhoz. 
Kérem a képviselők hozzászólását. 

 
Kérdés, észrevétel nem hangzik el. 
 
Kérem határozzunk  a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2026. 
évi fordulójához való csatlakozásról. 
 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
   
 60/2025. (IX.10.) képviselő-testületi határozat 
 1. Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
 csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 
 2026. évi pályázati fordulójához a pályázati kiírás Általános Szerződési Feltételeit 
 elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, a beérkezett pályázatokat és a 
 pályázatokról hozott döntését az EPER-Bursa rendszerben az ÁFSZ szerint rögzíti. 
 
 2. Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete nyilatkozik arról, 
 hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól b
 ekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és 
 mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.  
 
 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 Határidő: 2025. szeptember 29. 

 
7. Előterjesztés a Takáts Gyula Vármegyei Hatókörű Városi Könyvtár Kisbárapáti 
községben 2024. évben végzett könyvtári szolgáltatásairól 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
A képviselők részére az írásos előterjesztés helyben kiosztásra került.  Kérem a képviselők 
hozzászólását, véleményét. 
 
A napirendi ponttal kapcsolatban észrevétel, kérdés nem hangzik el. 
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Javaslatot teszek a kiküldött határozati javaslat elfogadására. 
 
Kérem határozzunk a 2024. évben végzett könyvtári szolgáltatásokról szóló beszámoló 
elfogadásáról. 
 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
  
Kisbárapáti Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem 
szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 61/2025. (IX.10.) Képviselő-testület határozat: 

 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta Takáts 
 Gyula  Vármegyei Hatókörű Városi Könyvtár (7400 Kaposvár, Csokonai u. 4.) 
 beszámolóját a Kisbárapáti községben 2024. évben végzett könyvtári 
 szolgáltatásairól és az előterjesztés melléklete szerinti változatlan tartalommal 
 elfogadja. 

 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 Határidő: 2025. október 30. 

 
8. Egyebek. 
8.1. Közmeghallgatás időpontjának kitűzése 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az önkormányzati törvény szerint a képviselő-testület 
szervezeti és működési szabályzata szabályozza a közmeghallgatásra vonatkozó 
rendelkezéseket. A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett időpontban 
közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői 
a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az idei évben a közmeghallgatás 
időpontját november 12-én 17:00 órai kezdettel javaslom meghatározni. Van-e valakinek más 
javaslata? 
 
A képviselők részéről más javaslat nem hangzik el. 
 
Kérem határozzunk a 2025. évben  tartandó közmeghallgatás idpontjának kitűzéséről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 
 62/2025. (IX. 10.) képviselő-testületi határozat: 

 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. évi 
 közmeghallgatás időpontját 2025. november 12. napján 17:00 órában határozza 
 meg. 
 A közmeghallgatás helye: 7282 Kisbárapáti, Fő u. 80. (Kultúrház) 
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 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 Határidő: értelem szerint 
 

8.2. Előterjesztés a nyugdíjasok köszöntése rendezvényről 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a korábbi években mindig 
ősszel, rendezvény keretében köszöntötte fel a településen élő nyugdíjasokat az Idősek 
Napja alkalmából. Vendégül láttuk az érintetteket és színvonalas műsorral kedveskedtünk.  
Javaslom, hogy az idei ébvben október 22-én 14:00 órakor kerüljön megtartásra a 
rendezvény. Kérem, akinek más javaslata van, jelezze. 
 
A képviselők részéről más javaslat nem hangzik el. 
 
Kérem határozzunk a 2025. évben tartandó „Idősek Napja” rendezvény időpontjának 
kitűzéséről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem 
szavazattal, 0 tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 

 
63/2025. (IX.10.) számú képviselő-testületi határozat: 
1. Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete testülete úgy határozott, 

hogy az „Idősek Napja alkalmából szervezett ünnepséget 2025. október 22-én 14:00 
órai kezdettel tartja. 

 
2. Képviselő-testület megbízza a Polgármestert a program-tervezet összeállításával, a 

rendezvény előkészületeinek lebonyolításával. 
 

          Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
          Határidő: 2025. október 22. 
 
 

További kérdés, észrevétel nem hangzik el. 
 

Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a nyilvános ülést bezárja. 
 
 
  
 Keszegné Csordás Krisztina s.k. P.H. Bunovácz Katalin s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 
 


